

Αθήνα, 21/03/2024
Αρ. Πρωτ. : 4571

Προς : Πρόεδρο ΚΕΔΕ κ. Λάζαρο Κυρίζογλου
Κοιν. : Α' βάρθμιους συλλόγους

Θέμα: «Αίτημα συνάντησης της Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. με τον πρόεδρο της ΚΕΔΕ»

Κύριε Πρόεδρε,

Η Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. αποτελεί δευτεροβάθμια συνδικαλιστική οργάνωση των Πρωτοβάθμιων Δημοσιοϋπαλληλικών Οργανώσεων Μηχανικών ΤΕ, μέλη των οποίων είναι υπάλληλοι με μόνιμη σχέση εργασίας Δημοσίου Δικαίου, προσωπικό των Υπουργείων, Αποκεντρωμένων Διοικήσεων, Ν.Π.Δ.Δ. και Ο.Τ.Α., πρώτου και δεύτερου βαθμού, καθώς και οι εργαζόμενοι με μόνιμη σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου.

Σας ευχόμαστε καλή θητεία και ευελπιστούμε ότι θα επιτύχουμε μια καλή συνεργασία με σκοπό την καλύτερη λειτουργία της Δημόσιας Διοίκησης.

Στα πλαίσια αυτής της συνεργασίας αιτούμαστε συνάντηση μαζί σας ώστε να αρχίσει ένας εποικοδομητικός διάλογος για τα θέματα που απασχολούν τον κλάδο μας και άπτονται των αρμοδιοτήτων σας.

Ενδεικτικά σας αναφέρουμε ορισμένα από τα θέματα:

1. Επαγγελματική εξέλιξη των ΤΕ Μηχανικών στην ιεραρχία αντίστοιχη με την ακαδημαϊκή τους εξέλιξη.
2. Υ.ΔΟΜ.: Λειτουργία σε όλους τους Δήμους της χώρας, πολυνομία και σύγχυση αρμοδιοτήτων, υποστελέχωση.
3. Ενδυνάμωση των Τεχνικών Υπηρεσιών και των ΥΔΟΜ με μόνιμο προσωπικό, με αναλογικότητα στις προσλήψεις υπαλλήλων κλάδου ΠΕ και ΤΕ Μηχανικών για την κάλυψη των τεράστιων κενών που υπάρχουν.
4. Ιδιωτικοποιήσεις και εκχωρήσεις αρμοδιοτήτων των Τεχνικών Υπηρεσιών και των Υπηρεσιών Δόμησης σε ιδιώτες.
5. Αμοιβή των Μηχανικών για συμμετοχή τους σε επιτροπές.

Τα παραπάνω θέματα μας επηρεάζουν άμεσα και δημιουργούν εσωτερικά προβλήματα στις σχέσεις του προσωπικού, σε μια περίοδο που οι υποστελεχωμένες υπηρεσίες χρειάζονται το σύνολο των ικανών στελεχών τους, προκειμένου να ανταποκριθούν στις αρμοδιότητές τους.

Δηλώνοντας την πεποίθησή μας ότι θα παραχθεί ουσιαστικός διάλογος και έργο μέσω της συνεργασίας μας αναμένουμε τον καθορισμό της συνάντησής μας.

ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ



ΜΠΕΚΙΑΡΗ ΕΙΡΗΝΗ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



ΤΣΙΠΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

Στοιχεία επικοινωνίας

Με την Ομοσπονδία: Τηλέφωνο 2105241814, (ώρες 10:00-16:00), e-mail: info@pomitedy.gr

Με την πρόεδρο της Ομοσπονδίας, κα Μπεκιάρη Ειρήνη, τηλέφωνο: 6932712373, e-mail: irene_bekiari@yahoo.gr